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Ministarka kulture i medija mr Maša Vlaović boraviće u posjeti Republici Francuskoj, gdje 
će prisustvovati otvaranju manifestacije Paris+ par Art Basel, na poziv organizatora. 
Dodatno, ministarka Vlaović će prilikom posjete imati niz susreta na visokom nivou. 
 

1. PARIS+ PAR ART BASEL 

Ministarka kulture i medija Maša Vlaović prisustvovaće otvaranju manifestacije Paris+ par 
Art Basel, koja će trajati od 19. do 21. oktobra 2023. godine, na poziv organizatora 
događaja. 

Art Basel je jedan od najznačajnijih umjetničkih marketa koji okuplja galerije i izlagače na 
godišnjem nivou u Bazelu, Hong Kongu i Majamiju, a od prošle godine i u Parizu. Događaj 
je namijenjen široj publici i stručnjacima i ima za cilj popularizaciju savremene umjetnosti 
i stvaralaštva.  

Ovogodišnji art market u Parizu će okupiti brojne umjetnice i umjetnike, galerije i izlagače 
koji će imati priliku da na jedinstvenoj platformi razmijene znanja i iskustva u cilju 
promocije savremene umjetnosti.  

Učešće ministarke Vlaović na ovom događaju biće prilika za razgovor o dugoročnoj 
saradnji u cilju prezentacije crnogorske umjetničke scene na ovom događaju. Događaj će 
biti prilika za prezentaciju aktivnosti i vizije Ministarstva kulture i medija, s akcentom na 
promociju savremenog stvaralaštva crnogorskih umjetnika i njihove konkurentnosti na 
širim tržištima. 

 

2. UNESCO 

Tokom posjete Parizu ministarka Vlaović imaće niz sastanaka sa predstavnicima 
UNESCO, u cilju što bolje implementacije preporuka iz izvještaja usvojenih na  45. 
zasijedanju Komiteta svjetske baštine UNESCO održang u Rijadu (Saudijska Arabija). U 
kontekstu crnogorskih zaštićenih područja Kotora i Durmitora apostrofirana je potreba 
usaglašavanja ključnih planskih i dokumenata za upravljanje zaštićenim područjima i 
ukazano je na dodatnu potrebu djelovanja kako bi se aktivnosti na očuvanju oba područja 
nastavile u najboljem duhu referentne Konvencije. 

Nakon sjednice Nacionalne komisije za UNESCO, ministarka Vlaović će predstavnicima 
UNESCO predočiti plan aktivnosti Crne Gore za implementaciju pomenutih preporuka. 
Saradnja sa UNESCO od izuzetnog je značaja za Crnu Goru, te će shodno tome ova 
posjeta biti važna da sistemski pružimo kvalitetan odgovor i kreiramo politike u skladu sa 
očekivanjima UNESCO-a.  



3. CITE INTERNATIONAL DES ARTS

Ministarka Vlaović će se tokom posjete sresti sa predstavnicima Cite International des 
Arts-a, jedne od najznačajnijih organizacija koja za cilj ima realizaciju umjetničkih 
rezidencijalnih programa. Ministarstvo kulture i medija već dugi niz godina podržava 
učešće crnogorskih umjetnica i umjetnika u ovom rezidencijalnom programu, što 
omogućava prezentaciju njihovog stvaralaštva na jednoj od najznačajnijih platformi 
savremenog stvaralaštva.  

Posjeta ministarke Vlaović ovoj organizaciji biće prilika za unaprijeđenje saradnje i 
omogućavane boljih uslova za boravak i rad naših umjetnika na Cite-u.  

4. SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju Ministarstva kulture i medija predvodiće mr Maša Vlaović, ministarka. Članice 
delegacije će biti: 

mr Milena Durutović, generalna direktorica Direktorata za kulturno-umjetničko 
stvaralaštvo u Ministarstvu kulture i medija; 

Marija Ivanišević, šefica Kabineta Ministarstva kulture i medija. 

Troškove učešća za članice delegacije pokriva Ministarstvo kulture i medija. 


